
    

 

 

Raadsvoorstel  

 

 

  
Datum vergadering: 27 november 2017 
Datum voorstel: 14 november 2017 
Nummer:   11A 
Onderwerp: Benoemingen. 
  
 
 

Voorgesteld raadsbesluit: 
De heer A.H.B. Plegt te benoemen tot lid van de auditcommissie; 
De heer A.H.B. Plegt te benoemen tot lid van de rekenkamercommissie; 
De heer A.H.B. Plegt te benoemen tot vijfde waarnemend voorzitter van de raad en lid van het presidium. 
 

Samenvatting en aanleiding van het voorstel 
De heer L.W. Oosterik is per 7 november uit de fractie Dorpen Centraal gestapt. Daarmee is de fractie 
Dorpen Centraal een eenmansfractie geworden, met als raadslid de heer A.H.B. Plegt. Om de heer Plegt en 
zijn fractie dezelfde positie te geven als de andere fracties, wordt voorgesteld om de heer Plegt te benoemen 
in de auditcommissie en de rekenkamercommissie, waarin alle fracties geacht worden te zijn 
vertegenwoordigd.  
In het reglement van orde van de gemeenteraad is bepaald dat het presidium bestaat uit de voorzitter van de 
raad en uit de raadsleden die krachtens artikel 77 van de Gemeentewet door de raad bij verhindering of 
ontstentenis van de voorzitter met de waarneming van het voorzitterschap van de raad 
zijn belast. Dit houdt in dat de heer A.H.B. Plegt met zijn benoeming als vijfde waarnemend voorzitter van de 
raad tevens benoemd wordt als lid van het presidium. 
De heer Oosterik was reeds benoemd als lid van de auditcommissie, lid van de rekenkamercommissie en als 
(derde) waarnemend voorzitter van de raad en lid van het presidium. Deze benoemingen blijven van kracht. 
 

Beoogd resultaat van het te nemen besluit 
Met de benoemingen van de heer Plegt is de fractie Dorpen Centraal evenals als de andere fracties met één 
lid vertegenwoordigd in: 
- de auditcommissie;  
- de rekenkamercommissie; 
- het presidium. 
 

Bijlagen 
Bij dit voorstel zijn geen bijlagen gevoegd. 
 

Voorstel 
Wij stellen u voor te besluiten conform het bijgevoegde ontwerpraadsbesluit. 
 
 
Tubbergen, 14 november 2017 
 
Het presidium  
de raadsgriffier de voorzitter 

  
H.J.M.J. van Limbeek-ter Haar drs. ing. W.A.M. Haverkamp - Wenker 
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Vergadering presidium  

Besluit presidium: o om advies naar commissie 

X rechtstreeks naar raad ter besluitvorming 

o naar raad ter kennisname 

o anders, namelijk: 

 

Vergadering commissie Samenleving  en Bestuur / Ruimte en Economie  

Advies aan de raad o advies akkoord te gaan met het voorstel  

o advies het voorstel af te wijzen 

o anders, namelijk:  

Opmerkingen:  

Paraaf commissiegriffier:   

 



   

 

 

Raadsbesluit  

 

 

 
  
Datum: 30 oktober 2017 
Nummer:   11B 
Onderwerp: Benoemingen 
  
 
 
De raad van de gemeente Tubbergen, 

 

gelezen het voorstel van het presidium van 14 november 2017, nr. 11A; 

gelet op artikel 82 van de Gemeentewet, de Verordening op de raadscommissies 2014, het bepaalde in 
artikel 5 van de controleverordening gemeente Tubbergen 2014 en het reglement van orde; 

 

besluit: 

 

De heer A.H.B. Plegt te benoemen tot lid van de auditcommissie; 
De heer A.H.B. Plegt te benoemen tot lid van de rekenkamercommissie; 
De heer A.H.B. Plegt te benoemen tot vijfde waarnemend voorzitter van de raad en lid van het presidium. 
 
 
Aldus besloten in de openbare raadsvergadering van 27 november 2017, 
 
De gemeenteraad van Tubbergen, 
de raadsgriffier de voorzitter 

  
H.J.M.J. van Limbeek-ter Haar drs. ing. W.A.M. Haverkamp - Wenker 
 


